[image: image2.png]PREFEITURA DE

TELHA

CUIDANDO DA NOSSA GENTE




COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

MINUTA INCLUDEPICTURE "F:\\CPL\\Minutas\\2006\\TCE.BMP" \* MERGEFORMAT 

 INCLUDEPICTURE "F:\\CPL\\Minutas\\2006\\TCE.BMP" \* MERGEFORMAT 

 INCLUDEPICTURE "F:\\CPL\\Minutas\\2006\\TCE.BMP" \* MERGEFORMAT 

 INCLUDEPICTURE "F:\\CPL\\Minutas\\2006\\TCE.BMP" \* MERGEFORMAT 

 INCLUDEPICTURE "F:\\CPL\\Minutas\\2006\\TCE.BMP" \* MERGEFORMAT 
[image: image1.jpg]TRIBUNAL DE CONTAS
DO ESTADO DE SERGIPE





ESTADO DE SERGIPE

PREFEITURA MUNICIPAL DE TELHA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2023
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO Nº 04/2023 PARA RECEPÇÃO ABERTURA DE PROPOSTAS E HABILITAÇÃO, CONFORME EDITAL.

Aos 12 (doze) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 09h00min (nove horas), reuniram-se A Sra. Pregoeira e a Equipe de Apoio, para proceder a abertura dos envelopes contendo a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação tendo como objeto o REGISTRO DE PREÇOS PARA O FORNECIMENTO PARCELADO DE REFEIÇÕES E LANCHES, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA ADMINISTRAÇÃO, COMO ORGÃO GERENCIADOR, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNICÍPIO DE TELHA/SE, COMO ORGÃOS PARTICIPANTES. A Sra. Pregoeira deu início à Sessão esclarecendo ao presente como funciona esta modalidade, os aspectos legais e os procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão. Após, solicitou ao licitante a credencial, verificando a presença da seguinte licitante: ELISANDRA DE JESUS ALVES, inscrita no CNPJ nº 18.064.142/0001-88, representada pelo procurador o Sr. Sergio Gomes de São Mateus, inscrito no CPF nº 653.542.065-53. Encerrada a fase de Credenciamento a Sra. Pregoeira solicitou o envelope contendo a PROPOSTA DE PREÇO sendo a mesma rubricada pela Sra. Pregoeira e Licitante presente. Para item 01 sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 30,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram. Após aberto o envelope de preços a empresa foi declarado habilitada. Para o item 02 sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 38,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram. Para o item 03, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 10,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram. Para o item 04, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 30,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram. Para o item 05, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 32,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram.  Para o item 06, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 1,80. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram. Para o item 7, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 1,80. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta. Para o item 8, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 20,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram. Para o item 9, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 1160,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta. Para o item 10, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 13,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram.  Para o item 11, sagrou-se vencedora a licitante ELISANDRA DE JESUS ALVES, com um valor de R$ 5,00. Na fase de negociação, o pregoeiro solicitou uma nova oferta, sendo informado que seria impossível uma nova oferta, tendo em vista que os preços dos produtos aumentaram. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Sr. pregoeiro, Equipe de Apoio e Licitante presente. A Sra. Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos. Telha (SE), 12 de janeiro de 2023, as 09hs:40min.
Karla Marceline de Jesus Brasida 
Pregoeira Suplente
André de Souza Santana
Equipe de apoio

Allison José Silva Souza

Equipe de apoio
Licitante:

ELISANDRA DE JESUS ALVES, inscrita no CNPJ nº 18.064.142/0001-88, representada pelo procurador o Sr. Sergio Gomes de São Mateus, inscrito no CPF nº 653.542.065-53.
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